

今日起离开呼和浩特不需要核酸证明 北京除外

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 4月6日,呼和浩特市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部发布公告,为统筹推进疫情防控和经济社会发展,从4月7日起,调整出入呼和浩特出行政策。

通过民航、铁路、公路离呼人员需进行体温检测、“青城码”查验(前往北京市需查验“北京健康宝”和48小时内核酸检测阴性证明),

查验正常后予以通行。

通过民航、铁路、公路来(返)呼人员(货车司乘人员除外)需持48小时内2次(间隔≥24小时)核酸检测阴性证明,抵呼后进行体温检测、“青城码”查验和落地核酸检测。

通过公路来(返)呼的货车司乘人员需持48小时内2次(间隔≥24小时)核酸检测阴性证明,抵呼后进行体温检测和“青城码”查验,查验正常后予以通行。货运车辆实

行点对点运输,货物即装(卸)即走,在市域内不得随意停靠。

通过公路(设有公路核酸检测采样点)通行的市域内人员,需持旗县区疫情防控指挥部出具的证明,进行体温检测和“青城码”查验,查验正常后予以通行。

所有外地来(返)呼人员尽快且不得超过12个小时向所在地社区(村)、单位或入住酒店报备,按规定执行呼和浩特市疫情防控指

挥部各项防控要求,7日内不聚餐、不聚会、不前往人群密集场所。

通过民航、铁路、公路来(返)呼人员14天内有中高风险地区及所在城市旅居史的,执行《呼和浩特市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部关于进一步加强中高风险地区进入我市人员管控工作的公告》(2022年第6号)的规定。

上述措施要求,将根据疫情形势变化及时进行相应调整。



检修农机 莫误农时

4月5日,呼和浩特市玉泉区小黑河镇奈伦社区种植户尹元峰在检修农机。随着天气转暖,内蒙古各地春耕工作有序开展,北方新报正北方网记者从自治区农牧厅了解到,内蒙古充分发挥农机“主力军”作用,突出抢前抓早,引导农户抢抓农时。摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

网吧歌舞娱乐场所仍暂停营业

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠) 4月6日上午,呼和浩特市人民政府新闻办公室召开第36场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会,记者在发布会上了解到,呼和浩特市旅行社、网吧、歌舞娱乐场所、演出场所、体育健身场所等人员密集场所

仍暂缓营业。

据介绍,目前,呼和浩特市正有序开放文化娱乐场所,并按照50%的接待能力进行限流。A级景区、图书馆、文化馆、美术馆、国有博物馆和纪念馆已开放,需要提前实名预约;出版物经营场所、影院已开放,无需提前预约。餐饮业监

管方面,严格遵守不扎堆、不聚集的要求,暂不开放宴会、庆典、会议用餐等聚集性用餐,确保用餐安全。在店内外人员易聚集区域划设“一米线”,就餐人员保持一定距离,用餐人员数量要按照接待能力的50%控制,倡导分餐制、提供公筷公勺等。

记者从发布会上了解到,为满足广大市民核酸检测需求,呼和浩特市在现有22个常设核酸检测医疗机构(其中可提供24小时核酸检测服务的检测机构13个)和21个基层医疗机构增设的临时采样点。在此基础上,呼和浩特市将进一步增加基层医疗机构临时采样点开放数量,符合条件的基层医疗机构均设置临时采样点,尽快开展核酸采样工作。

首府最后一个封控区今日解封

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠) 记者从4月6日召开的呼和浩特市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上了解到,回民区最后一个封控区——竹英楼于4月7日0时解封。

据介绍,竹英楼位于回民区通道街办事处友谊巷社区,于3月23

日封控。封控期间,回民区严格按照要求对封控区内人员进行全员核酸检测、相关环境检测,对公共区域进行彻底消杀,整理人员台账、重点人群居家观察和健康检测、卡口管理、环境消毒、核酸检测报告等资料。此外,辖区社区卫生服务中心每日派专人对居家隔离

人员进行健康监测。到4月6日,该小区最后一名密切接触者自末次暴露将超过14天。截至目前,每日对该小区内的居家隔离人员进行核酸检测,结果均为阴性;最后一次采取单人单管(鼻咽拭子与口咽拭子)检测,已于4月5日完成,检测结果为阴性。

呼和浩特市还要求开展核酸检测的二级以上公立医疗机构增加采样和检测人员,保证24小时开展核酸检测工作。

@市民: 现有核酸采样点43个

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠) 4月6日上午,呼和浩特市人民政府新闻办公室召开第36场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会,通报疫情防控工作有关情况。

据介绍,4月5日0时~24时,呼和浩特市无新增本土新冠肺炎确诊病例、疑似病例和无症状感染者。自2月15日以来,呼和浩特市累计报告本土新冠肺炎确诊病例436例,报告本土无症状感染者23例。截至目前,呼和浩特市现有本土新冠肺炎确诊病例1例、本土无症状感染者9例。

记者从发布会上了解到,为满足广大市民核酸检测需求,呼和浩特市在现有22个常设核酸检测医疗机构(其中可提供24小时核酸检测服务的检测机构13个)和21个基层医疗机构增设的临时采样点。在此基础上,呼和浩特市将进一步增加基层医疗机构临时采样点开放数量,符合条件的基层医疗机构均设置临时采样点,尽快开展核酸采样工作。

据介绍,呼和浩特市将全面加强疫情监测预警。严格落实院感防控工作各项举措,加强门诊、住院预检分诊工作,加强重点人员“应检尽检”和其他人群“愿检尽检”、分流航班闭环管理,努力降低传播隐患。开展“抗原筛查+核酸诊断”监测,落实区域协查,精准高效做好来呼返呼人员排查管理,公安大数据对重点人员信息即推即送,属地即接即查,提升疫情发现的灵敏性。